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CAMARA MUNICIPAL DE Rlo BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Basque

ATA PLENARIA,  DE 5  DE ABRIL DE  2023.

Ata   da   vig6sima   quarta   Sess5o   0rdinaria   da
Terceira   Sess5o   Legislativa   da    D6cima   Quinta
Legislatura  da  Cfmara  Municipal  de  Rio  Branco,
estado do Acre.

Aos cinco dias do  mss de abril  do ano de  2023,  as oito horas e  dez  minutos,  no  Plen5rio da  Cfmara
Municipal   de   Rio   Branco;   sob  a   presidencia   do  vereador  Rajmundo  Nen€m,   secretariado   pelo
vereador  Fabio Aratijo,  presentes  ainda  os  (as)  Vereadores  (as):  Ant6nio  Morais,  Arnaldo  Barros,
C€lio  Gadelha,  Elzinha  Mendonca,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Ismael  Machado,  James  do
LACEN, Joao Marcos Luz, Joaquim Florencio, N. Lima, Raimundo Castro, Rut€nio Sa e Samjr Bestene; foi
declarada aberta a sess5o. A ata da sessao anterior foi aprovada por unanimidade.  N5o constaram
mat6rias do EXPEDIENTE D0 DIA. SESSA0 SuSPENSA. SESSA0 REABERTA. Tempo cedido ao prefeito
ao prefeito de Rio Branco, Ti5o Bocalom, que assomou a tribuna e apresentou relat6rio das a€6es do
Executivo  referentes  ao trabalho  de  mjtiga€ao  dos efeitos  da  cheia  do  Rio Acre  sobre  os  municipes
moradores das areas alagadicas da  capital. Oportunamente,  houve Ato de  protocoliza€§o do  Projeto
de   Lei   Complementar   n°5/2023.   Em   quest5o   de   ordem,   vereador  Jo5o   Marcos   Luz   requereu
celeridade  na  tramitac5o  e  aprova€ao  da  mat6ria  de  assistencia  pdblica.  Ainda  pela  ordem,  fizeram
uso  da  palavra,  ao  tempo  que  externaram  apoio  ao  PL  os  (as)  Vereadores  (as)  Raimundo  Castro,
Elzinha  Mendon¢a,  Ant6nio  Morais,   Rut6nio  S5,  C6lio  Gadelha,  Joaquim  Florencio,  N.   Lima,  Samir

Bestene,  Jo5o  Marcos  Luz,  Ismael  Machado,  Francisco  Piaba  e  Arnaldo  Barros.  SESSA0  SUSPENSA.
SESSA0   REABERTA.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.   Em   quest5o   de   ordem,   vereador   lsmael
Machado  justificou  saida   precoce  da  sessao.  Vereadora  Elzinha  Mendon€a  assomou  a  tribuna.
Solidarizou-se com as familias afetadas pela enchente do Rio Acre. Justificou sua aus6ncia  nas  dltimas
sess6es.   E,  ja   nas   pautas  de   reivindica€5o,   registrou  visita   aos  espagos  pdblicos  reservados  aos
desabrigados,   alertou   para   os   problemas   logfsticos   encontrados   na   conduc5o   dos   trabalhos   e
repudiou  o comportamento de gestores do  Executivo em  meio ao  desastre,  cobrou  assertividade e
celeridade em face da tramitacao do PL do Auxilio as vftimas da enchente. Vereador Francisco Piaba
assomou a tribuna e reiterou  indica€6es a  prefeitura, em vista dos estragos causados pela enxurrada;
cobrou  servi€os  de  tapa-buraco  a  linha  do  6nibus  do  Benfica;  parabenizou  a  equipe  da  Agricultura

pela   distribui€5o  de   cestas   b5sicas  a   populae5o   ribeirinha   e   enalteceu   o  trabalho   do   Executivo
Municipal  frente  ao  auxflio  as  vftimas  da  alaga€5o.  Em  apartes  os  vereadores  Jo5o  Marcos  Luz  e
Raimundo  Castro.  Discussao  regimental  quanto  aos  apartes.  Vereador Ant6nio  Morais  assomou  a
tribuna. Cobrou alinhamento entre as esferas de poder no intuito de mitigar os danos causados pelas
enchentes,  ao tempo que  sugeriu  a  elabora€ao  de  Plano de  Contingencia  contra  desastres  naturais.
Em  apartes  os  edis:  Jo5o  Marcos  Luz  e  Francisco  Piaba.  Encerrado  o  Grande  Expediente.  SESSA0
SUSPENSA.  SESSA0  REABERTA.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.  Registrada  a  presensa  dos  edis:  Ant6nio
Morais,  Arnaldo  Barros,  Elzinha  Mendonea,  Fabio Aradj.o,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael

Machado,  James do  LACEN, Joaquim  Florencio, Joao  Marcos  Luz,  N.  Lima,  Raimundo Castro,  Rutenio
Sa  e  Samir  Bestene.  Projeto  de  Lei  Complementar  n°5/2023,  do  Executivo  Municipal,  que:  disp6e
sobre  a  instituic5o  do  Beneficio eventual  de  auxilio a  famflias que  se  encontram  em vulnerabi.lidade
tempor5ria -denominado '`Proj.eto  recomeco  para as famflias",  consiste  na  entrega  de  bens e  itens
familiares  novos  para  substituir  os  que  foram  danificados  por  desastres  naturais  ocasionados  pela
enxurrada dos igarap6s e/ ou pela  inundae5o do  Rio Acre, disp6e sobre abertura de cr6dito adic
extraordinario por anulag5o parcial de dota€ao em favor da Secretaria Municipal de Assists



r •+yJA       +i

CAMARA MUNICIPAL DE RI0 BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Bairro Bosque

e   Direitos   Humanos   -   SASDH,   e   da   outras   providencias;   discussao;   vota€5o;   aprovado   par
unanimidade,  14  votos,  com  as  emendas  sugeridas,  inclusive  em  redac5o  final.  Em  quest5o  de
ordem,  presidente Raimundo Nen€m  requereu,  em  nome de todos os vereadores,  Mo¢5o de  Pesar
aos amigos e familiares do senhor Damiao Moreira  da  Costa.  Encerrada  a  Ordem do  Dia.  N5o  houve
inscritos  na  Explicac§o  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  constar,  a  sessao  foi  encerrada  as  16:  14.  E,

para  os devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,  ap6s  ser  lida  e  a
assinada  por ele, Presidente, e,  por mim, Secretario.

vEREADN#
Presidente

VEREAD

por  unanimidade,  foi

lE
FABIO ARAOJO

cret5rio.


